

《“我上不了学,要帮弟弟走出去”》追踪

# “看了艳丽的故事,我坐在家里哭了半天”

## 市民李女士专程来晚报送钱 栾川老乡邀艳丽去她的公司上班 广西桂林的周先生、西安的王先生也要资助姐弟俩

**67659999**  
东区热线: 60955255  
郑州晚报热线群: 27255753  
[www.izzwb.com](http://www.izzwb.com)  
上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天晚报报道了《“我上不了学,要帮弟弟走出去”》后,晚报热线电话就响个不停,数十名热心市民纷纷打来电话说想帮帮这个命苦的孩子,有公司老板,也有普通市民,有提供工作岗位的,也有想帮忙出钱的。

见习记者 鲁慧/文 晚报记者 常亮/图



热心市民资助董艳丽

### 市民李女士和艳丽抱头痛哭

“看了艳丽的故事,我坐在家里哭了半天,我想见见艳丽,想跟她说说知心话。”昨天下午3点,热心市民李女士拨打晚报热线说,她是一名退休职工,看了报纸后,她特别想见见艳丽,能多少给她点帮助。

下午4点,一走进晚报采访大厅,李女士就大哭了起来,眼泪再也止不住。“终于见到你了,孩子,命苦啊!”李女士一见到董艳丽,就紧紧地握住了艳丽的手。

“我的儿子6月3日才走,今天看到这个女孩这么可怜的身世,就特别想帮她。”李女士说,自己的儿子患有癌症才刚刚去世,现在只剩下她老两口相依为命。

“阿姨,俺有母亲,母亲都不要俺,您别哭了,你们愿意的话,俺去给你们当孩子。”董艳丽见到李女士,也痛哭了起来,一边帮李女士擦眼泪一边说,“谢谢阿姨,太感谢了!感谢!”董艳丽说得最多的就是感谢。

“孩子,别这样。阿姨没钱,帮一点是一点吧。”李女士拿出500元钱给了董艳丽。

### 栾川老乡专程来看艳丽,送来1000元生活费

从昨天上午9点,黑元土猪肉公司的副经理杨欣就一直给记者打电话,“我也是栾川县叫河乡的,我能见见艳丽吗?看了报纸后,我们公司的好多人都哭了。”杨欣说,她们公司大多数员工都是栾川人,看到艳丽的故事后,心里特别难受,“作为老乡,我觉得我必须来看看她。”杨欣拿出1000元钱递给董艳丽说,以后有困难了都可以找她,还可以给艳丽提供工作岗位,“只要你想来工作,我们随时欢迎。”

“有这么多好心人帮我,我真的太感谢了。人家只要要我,我一定好好干。”董艳丽说,没想到会有这么多好心人帮她,“感谢所有帮助我的人,这辈子我都不会忘记这些好心人!”

### 不少公司愿意提供工作岗位

徐先生经营一家快餐公司,他打来电话说愿意让艳丽到他的公司上班,市民马先生也说艳丽可以去他的幼儿园上班。

“如果艳丽要上学,她和弟弟我都可以资助。”西安的王先生说,他是一家教育机构负责人,看到了报道后,他愿意帮帮姐弟俩。

不愿透露姓名的周先生是广西桂林一名公务员,“我是一名普通的工作人员,我只想帮帮姐弟俩,她有卡号吗?我随时可以打钱过去。”周先生说,他10年来一直在资助贫困生,看了报道后,很感动。

### 读者

#### 来电

范先生:一个4个多月大的男婴独自躺在路边哭闹,身上只有揉得皱巴巴的一个红包,里面塞着36元钱。有的市民送来热水,有的抱在怀里哄,还有好心市民拿出200元一声不吭地离开了。

晚报记者 张璇 文/图



## 多漂亮的孩子啊 眼睛又黑又亮盯着大伙儿看

他躺在路边,肚子上皱巴巴的红包里面装着36块钱

### “小孩是不是有啥病”

14日晚6点30分左右,在金水路与健康路向西100米路南,陈先生发现在河堤台阶边拐角处的地上躺着一个几个月大的婴儿,孩子四肢来回踢着大哭,陈先生赶紧报了警。

民警赶来后发现,这是一个男婴。

婴儿身上穿着横条纹的小衣服,外面穿着一件浅色小上衣,头上戴着帽子,左脚上的袜子已经掉下来了一半。在婴儿的腹部还放着一个皱巴巴的红包。

见孩子腹部勒得较紧,一名市民小心地掀起来看了看,发现腹部有一处伤口。

“小孩是不是有啥病?”“不会是刚动过手术吧?”在场的市民议论纷纷。“看这小孩多漂亮,眼睛又黑又亮,还是双眼皮,咋会扔到这儿了。”“这当父母的咋狠下心呀。”

### 好心市民掏出200元塞给男婴

“哭得都没劲儿了。”过路的耿女士赶紧把孩子抱起来,还有一名市民递过来一件外套给孩子包起来。

“起风了,别冻住孩儿了。”有市民拿出一瓶水,耿女士用吸管一点点蘸着喂到孩子的嘴里,也许是哭累了,男婴咂着嘴喝着,一双黑亮的眼睛直勾勾地盯着吸管看。

附近一家美发店的两名工作人员端着热水过来了,还拿了把勺子来喂他,男婴这才渐渐停止了哭闹,可还是一直张着嘴,盯着周围的人看。“应该是饿了。”耿女士说。

耿女士拿起男婴腹部的红包,背面写着3行字:“生于2011年1月31日早上10:36,望好心人相助,谢谢。”除此以外,红包里面装着一张20元,一张10元还有一张5元和1元的钞票,全都折得很旧。

“放了36块钱,叫这娃子……可怜人……”耿女士心疼地摇摇头,说不下去了。“给,我给他放200元,拿着吧。”人群里一名30岁上下穿着黑色T恤的男子递到耿女士手里200元钱,摆摆手没再说话,很快就离开了。

昨天下午5点,记者电话联系到郑州市儿童医院,医护人员表示,孩子是由郑大二附院转过来的,症状是肠管外露,目前在普外科接受治疗,之后可能会送到福利院。

据了解,婴儿肠管裸露与遗传因素、孕妇早期病毒感染、环境因素等均有关。



谢谢读者范先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

智能3D专家

**TCL**

**TCL超级智能互联网3D**

**清凉一夏 冰点低价**

**TCL联手郑州市区20家超市卖场厂购会**

**关注:TCL 6月18日-19日**

TCL集团辉煌30年,风行中国、布局全球,品牌实力见证!

- 6月18日-19日,仅此2天,台台惊爆价,请勿错失购买液晶的绝佳时机!
- 更多活动详情和优惠信息,请就近前往下列活动地点TCL彩电专柜咨询!
- 厂购热线: 4008110887**

|                                       |                                       |                                      |
|---------------------------------------|---------------------------------------|--------------------------------------|
| TCL 32"自然光液晶<br>厂购换新价<br><b>1699元</b> | TCL 42"全高清液晶<br>厂购换新价<br><b>2599元</b> | TCL 50"逐行3D<br>厂购换新价<br><b>5599元</b> |
|---------------------------------------|---------------------------------------|--------------------------------------|

**活动地点**

|   |  |  |  |
|---|--|--|--|
| TCL经三路直营店<br>TCL东大街专卖店<br>丹尼斯人民路店<br>丹尼斯棉纺路店<br>丹尼斯航海路店 | 丹尼斯未来店<br>丹尼斯北站店<br>家乐福北环店<br>家乐福金水店<br>家乐福花园店 | 易初莲花紫荆山店<br>易初莲花农业路店<br>大商建设路店<br>华润万家南阳路店<br>华润万家嵩山路店 | 华润万家经三路店<br>华润万家航海路店<br>未来路长城山水店<br>世纪联华汝河路店<br>世纪联华长江路店<br>家电市场TCL专卖店 |
|---|--|--|--|